

# PRIVÍTAJTE ZIMU.

DOKONALE PRIPRAVENÍ.  
MINI SERVIS.

S PERFEKTNÝM VÝHLADOM.  
OSVETLENIE.

S NIEČIM NAVIAC.  
TRANSPORTNÉ SYSTÉMY.

S OPTIMÁLNOU TRAKCIOU.  
KOMPLETNÉ ZIMNÉ KOLESÁ.



MINI SERVIS, MINI ORIGINALNE  
PRÍSLUŠENSTVO, MINI LIFESTYLE.



# NEJLEPŠÍ ČÁST ROKU.

**Prašan, zábava na sjezdovkách, zimní procházky:** Zimní sezóna toho přináší tolik, jako vaše MINI. Nabízíme řadu služeb a příslušenství, s nimiž si i navzdory náročným podmínkám užijete zimní radovánky.

MINI Servis, a zejména pak Zimní prohlídka, dokonale připraví vašeho čtyřkolového miláčka na zimní měsíce. Naše příslušenství a produkty MINI pro péči o vůz navíc zajistí, že vlhkost ani nečistoty nezanechají žádné stopy na jeho interiéru ani exteriéru. S MINI osvětlením a Originálními kompletními zimními koly se můžete těšit na bezpečí i eleganci, a to i za nepříznivého počasí a podmínek na silnici. Záslouhou MINI Převravních systémů se na střeše vozu vždy najde dost místa pro vaše zavazadla a vybavení – můžete si tak užít pohodlnou cestu do těch nejkrásnějších zimních destinací. Produkty z MINI Lifestyle kolekce pak zaručí, že i po vystoupení z vozu budete vypadat stylově.

**Vyberte si z naší neololatelné zimní nabídky na následujících stránkách a na [www.mini.sk](http://www.mini.sk)**



## OBSAH.

MINI Servis a Zimní prohlídka	04–05
Malí pomocníci pro zimní měsíce	06–07
Osvětlení a výhled	08–09
Nové MINI Countryman	10–11
Převravní systémy a infotainment	12–13
MINI Lifestyle kolekce	14–15
Kompletní zimní kola	16–19



## PŘIPRAVTE SE NA ZIMU.

Nové MINI Countryman vás bezpečně odveze i do těch nejasněnějších oblastí. Díky volitelnému pohonu všech kol ALL4 a originálním MINI Kompletním zimním kolům bude mít váš vůz vždy příkladnou trakci, dokonce i v náročných podmínkách. Uvnitř nabídne spoustu místa pro vaše nejbližší, přátele i vaše zavazadla. A pro další vybavení se díky MINI Převravním systémům najde dostatek místa na střeše.

Dostupné příslušenství pro nové MINI Countryman najdete na stranách 10 a 11.



MINI SERVIS.

# POSTARÁME SE O VAŠE MINI.

NAŠE ODBORNÉ ZNALOSTI A BOHATÉ ZKUŠENOSTI ZAJISTÍ, ŽE VÁS  
VÁŠ VŮZ BUDE BAVIT, JAKO KDYŽ JSTE DO NĚJ USEDLI POPRVÉ.

Vaše MINI vás doprovází na cestě životem, a jak jistě víte, život někdy dokáže zanechat pořádné šrámky. Zkušenosti a znalosti našich servisních techniků a nejnovější používané technologie zaručují, že o vás i vaše MINI bude dokonale postaráno – kvalitně a profesionálně. Budete si tak moci užívat radost z jízdy typickou pro MINI, jako když jste s vozem vyjeli poprvé – a to v průběhu celé jeho životnosti.

Od oprav běžného opotřebení až po menší poškození – samozřejmě používáme výhradně MINI Originální díly. Tento přístup přispívá nejen k prodloužení předpokládané životnosti vašeho MINI, ale také k zachování jeho prodejní hodnoty. Využijte naši Zimní prohlídku a buďte dokonale připraveni na příchod zimy.

Další informace o našich servisních nabídkách najdete na [www.mini.sk](http://www.mini.sk)



ZIMNÍ PROHLÍDKA.

# ROZCVIČKA PRO VAŠE MINI.

Součástí MINI Zimní prohlídky je:

- Kontrola brzdového systému
- Kontrola hladiny brzdové kapaliny
- Kontrola vnějšího poškození
- Kontrola napnutí a opotřebení hnacích řemenů
- Kontrola stavu kol a pneumatik
- Kontrola osvětlení vozu
- Zkouška klimatizace/topení





MALÍ POMOCNÍCI PRO ZIMNÍ MĚSÍCE.

# PRO PÉČI O INTERIÉR I EXTERIÉR.

Zima představuje náročné období pro vás i vaše MINI. Nabízíme proto řadu praktického příslušenství pro péči o interiér i exteriér vašeho vozu, aby nečistoty, vlhkost ani led neměly žádnou šanci.



## Zimní sada pro péči o vůz.

Vhodné pro zimní měsíce. Sada obsahuje: 1× nemrznoucí kapalinu do ostřikovačů (1000 ml), 1× rozmrazovač skel (500 ml), utěrku (10 kusů) a malou škrabku na led. Všechny produkty jsou zabaleny ve stylovém černém neoprenovém obalu se stříbrným pruhem.

€ 34,<sup>19</sup>



## 1 Rozmrazovač skel, 500 ml.

S rozmrazovačem skel během chvilky pohodlně odstraníte led z oken. Chrání před opětovným namrznutím a zajišťuje čistý výhled.

€ 8,<sup>54</sup>

## 2 Nemrznoucí kapalina do ostřikovačů, 1000 ml.

Nemrznoucí kapalina chrání systém ostřikovačů před zamrznutím. Nemrznoucí kapalina až do -63 °C.

€ 6,<sup>04</sup>



## Ploché lišty stěračů.

Sada plochých lišt stěračů s logem nabízí ideální kombinaci funkčnosti a designu. Lišty díky použitým materiálům zajišťují konstantní rozložení sil a optimální rovnoměrný přítlak. Za všech okolností tak dosáhnete maximální viditelnosti.

€ 29,<sup>32</sup>

Nabídka pro model MINI Cabrio (R57)



## Ochranná rohož nakládací hrany zavazadlového prostoru.

Tuto univerzální ochrannou rohož pro nakládací hranu lze pomocí suchého zipu snadno upevnit k uzavíracím okům zavazadlového prostoru. Rohož chrání hranu zavazadlového prostoru před poškozením při nakládání a vykládání a zároveň ji lze použít jako protiskluzovou rohož v zavazadlovém prostoru.

€ 58,<sup>21</sup>

Nabídka pro 3dveřový model MINI (F56)



## Rohož do zavazadlového prostoru.

Rohož do zavazadlového prostoru je velmi odolná a díky zvýšenému okraji spolehlivě ochrání podlahu před vlhkostí a nečistotami. Rohož má přesné rozměry pro zavazadlový prostor daného modelu a zásluhou vysoce kvalitního vodoodpudivého materiálu se snadno čistí.

€ 57,<sup>08</sup>

Nabídka pro 3dveřový model MINI (F56) s odkládacím paketem





PRO OPTIMÁLNÍ VIDITELNOST.

## V TOM SPRÁVNÉM SVĚTLE.

Dobrý výhled a optimální viditelnost jsou nezbytné zejména v zimních měsících, kdy jsou dny krátké a povětrnostní podmínky nepříznivé. S MINI osvětlením se můžete těšit na světlejší vyhlídky. Vaše MINI navíc získá působivý vzhled – uvnitř i zvenčí. Kromě výkonných LED a xenonových světelných zdrojů pro hlavní světlomety nabízí MINI také příjemné osvětlení interiéru. Perfektní!



### Přídavné LED světlomety.

Zapnuté nebo vypnuté: kompletně přepracované přídavné LED světlomety osvětlí cestu již svým designem. Aktivují se při zapnutí dálkových světel nebo při použití světelné houkačky. Když jsou vypnuté, lze uvnitř světlometů spatřit nápis MINI, díky čemuž dokonale ladí se sofistikovaným designem vašeho vozu.

€ 586,<sup>47</sup>

Nabídka pro 3dveřový model MINI (F56) v chromovém nebo černém vysoce lesklém provedení.

### Modré halogenové žárovky.

Nové MINI modré halogenové žárovky H4 osvětlují vozovku extrémně jasným bílým světlem, mají až o 60 % vyšší světelný výkon a propůjčují světlometům jedinečné modré zabarvení. Žárovky H4 vděčí za delší životnost vysoce kvalitním plnicím plynům a vyššímu plnicímu tlaku.

€ 35,<sup>96</sup>

Nabídka pro model MINI (F5x), bez montáže

### Halogenové žárovky s vysokým výkonem.

MINI Halogenové žárovky H4 s vysokým výkonem poskytují v porovnání s běžnými žárovkami H4 až o 110 % vyšší světelný výkon. Nabízejí tak výrazně lepší osvětlení vozovky při použití potkávacích světel a pronikavě jasné bílé světlo při použití dálkových světel.

€ 35,<sup>96</sup>

Nabídka pro model MINI (F5x), bez montáže



### LED světlomety pro denní svícení.

MINI LED světlomety pro denní svícení mají unikátní, inovativní design a kombinují v sobě světla pro denní svícení, obrysová světla a mlhová světla. Jasně bílé světlo žárovek velmi pěkně ladí s barvou xenonových světlometů a v porovnání s běžnými potkávacími světly přispívá až k 80% úspoře energie.

€ 366,<sup>30</sup>

Nabídka pro model MINI (R5x, R6x), bez montáže



### LED dveřní projektory.

MINI LED dveřní projektory s novou technologií projekce snímků a nadprůměrnou životností promění každé nastoupení a vystoupení v unikátní zážitek. Jakmile se dveře otevřou, na zem vedle vozu se promítá grafika. Jízda s vaším MINI tak bude ještě více individuální a jedinečná.

€ 107,<sup>32</sup>

Nabídka, bez montáže



### LED kapesní svítidla.

Praktická svítidla vždy snadno po ruce: Vysoce kvalitní MINI LED kapesní svítidla se díky kompaktním rozměrům 5,5 cm snadno vejde do kapsy kalhot nebo do tašky a nepotřebuje žádnou přídavnou baterii. Integrovanou baterii lze rychle dobít pomocí palubní zásuvky vozu a nabízí několikahodinovou výdrž.

€ 33,<sup>34</sup>

Nabídka



### LED světelný paket pro interiér.

Pomocí MINI LED světelného balíčku pro interiér vytvoříte ve voze moderní a příjemnou atmosféru. Světelný balíček pro interiér zaujme bílým světlem, jehož barva se podobá dennímu světlu, velmi nízkou spotřebou energie a také mimořádnou životností.

€ 134,<sup>47</sup>

Nabídka LED světelný paket pro interiér velký např. pro model MINI (R5x/R6x), bez montáže

€ 88,<sup>28</sup>

Nabídka LED světelný paket pro interiér malý např. pro model MINI (R5x/R6x), bez montáže



PŘIPRAVENO RAZIT SI NOVÉ CESTY.

# NOVÉ MINI COUNTRYMAN.

Více prostoru, více krásy, více všestrannosti. Nové MINI Countryman je průkopníkem hned v několika ohledech. Uvnitř překvapí nebývalou prostorností a dostatkem místa pro řidiče, pasažéry i zavazadla a zaujme nejmodernějším řešením infotainmentu, bezpečnostními prvky a progresivním designem. Je připraveno razit si nové trasy i mimo vyšlapané cesty. S exkluzivním příslušenstvím a kompletními zimními koly budete vy i vaše MINI perfektně vybaveni na jakýkoli výlet.



#### Sněhové řetězy Disc.

Zima již klepe na dveře. Tyto sněhové řetězy stačí pomocí ocelové pružiny přetáhnout přes kolo a poté zajistit upínacím řetězem k ochrannému plastovému disku, který chrání kolo před poškozením. K dispozici jako sada 2 kusů.

€ 352,<sup>60</sup>

Nabídka pro model MINI Countryman (F60)



#### Koberečky All Weather.

Univerzální koberečky All Weather dokonale ladí s designem interiéru modelu MINI Countryman (F60) a spolehlivě chrání prostor pro nohy před vlhkem, nečistotami a opotřebením. K dispozici jako sada dvou kusů pro přední nebo zadní sedadla.

€ 55,<sup>40</sup>

Nabídka pro model MINI Countryman (F60) přední

€ 40,<sup>13</sup>

Nabídka pro model MINI Countryman (F60) zadní



#### Rohož do zavazadlového prostoru.

Protiskluzová a voděodolná rohož do zavazadlového prostoru, která má po obvodu zvýšený 11mm okraj. Speciální diamantový vzor na spodní straně navíc zaručí, že všechno náklad bude v případě úniku vody vždy v suchu.

€ 77,<sup>23</sup>

Nabídka pro model MINI Countryman (F60) s odkládacím paketem



#### JCW Star Spoke 539.

17" kompletní zimní kolo s pneumatikou Bridgestone Blizzak LM-001\* v rozměru 205/60 R17 93 H. Pro model MINI Countryman (F60).

Palivová účinnost C, přilnavost za mokra B, vnější valivý hluk 72 dB.

€ 430,<sup>00</sup>

Nabídka za kus včetně RDC, bez montáže



#### Channel Spoke 531 v provedení Jet Black.

17" kompletní zimní kolo s pneumatikou Bridgestone Blizzak LM-001\* RSC v rozměru 225/55 R17 97 H. Pro model MINI Countryman (F60).

Palivová účinnost C, přilnavost za mokra B, vnější valivý hluk 72 dB.

€ 510,<sup>00</sup>

Nabídka za kus včetně RDC, bez montáže



#### JCW Thrill Spoke 529 v provedení Night Fever Black, leštěné.

18" kompletní zimní kolo s pneumatikou Bridgestone Blizzak LM-001\* RSC v rozměru 225/50 R18 95 H. Pro model MINI Countryman (F60).

Palivová účinnost C, přilnavost za mokra B, vnější valivý hluk 72 dB.

€ 580,<sup>00</sup>

Nabídka za kus včetně RDC, bez montáže



VÍCE PROSTORU A LEPŠÍ NÁLADA.

# PŘIPRAVIT, POZOR, JEDEME!

Sbalte svou rodinu a přátele a vyrazte vstříc zimním dobrodružstvím. MINI Přepravní systémy nabízejí možnost využít k přepravě zavazadel a vybavení prostor na střeše vozu, takže cesta na lyže bude ještě pohodlnější. Zaslouhou chytrých řešení infotainmentu budete mít při jízdě dostatek informací i zábavy. Stačí jen vyrazit!



## Střešní box 320.\*

Potřebujete více úložného prostoru? Pomocí tohoto střešního boxu lze zvýšit přepravní kapacitu vašeho vozu o 320 l. Víko je opatřeno embosovaným nápisem MINI a box je k dispozici v černém a stříbrném provedení. Lze individuálně přizpůsobit dokoupením ozdobných pruhů.

€ 427,<sup>24</sup>

Nabídka, bez montáže

\* Montáž tohoto střešního boxu MINI vyžaduje použití MINI Sportovní antény. Lze ji zakoupit samostatně jako příslušenství.

**Držák lyží a snowboardů, uzamykatelný.** Inovativní MINI Držák lyží a snowboardů je kompatibilní se všemi originálními MINI Základními střešními nosiči a jeho instalace je díky tomu mimořádně snadná. Držák lyží a snowboardů lze uzamknout a chránit jej tak proti krádeži.

€ 141,<sup>34</sup>

Nabídka, bez montáže

## MINI Střešní nosič.

Určen pro modely MINI se střešními ližinami. Střešní nosič je kompatibilní s veškerým příslušenstvím pro střešní nosiče a střešními boxy. Maximální zatížení střechy je 75 kg.

€ 220,<sup>24</sup>

Nabídka pro model MINI Countryman (R60), bez montáže



## Snap-In adaptér Connect.

Nasednete, zacvaknete a můžete vyrazit. Snap-In adaptér probouzí k životu komunikační a zábavní funkce mobilního telefonu ve voze. Je vhodný pro zařízení iPhone 6/6S™ nebo iPhone 7™. Kromě dobíjení umožňuje Snap-In adaptér také pevné a stabilní upevnění mobilního telefonu ve voze. Díky indukčnímu připojení k externí anténě vozidla zajišťuje vždy nejlepší možný signál.

€ 217,<sup>75</sup>

Nabídka, bez montáže



## Head-Up Display.

Díky inovativnímu Head-Up displeji jsou aktuální jízdní informace promítány na průhlednou obrazovku a nacházejí se přímo v zorném úhlu řidiče. Head-Up Display lze navíc kombinovat s navigační aplikací Garmin pro chytré telefony, a zobrazovat tak navigační pokyny. K dispozici pro mnoho modelů.

€ 399,<sup>32</sup>

Nabídka, bez montáže



## Click & Drive systém.

Click & Drive systém se skládá ze základního držáku a samostatně dostupné univerzální spony na mobilní telefon. Tento praktický systém lze snadno integrovat do interiéru a zaslouhou upevnění za tachometrem zajišťuje ideální viditelnost na zařízení. Nová univerzální spona je libovolně nastavitelná a vhodná pro zařízení s maximální šířkou 78 mm.

€ 118,<sup>80</sup>

Nabídka pro model MINI Clubman (F54) a MINI Countryman (F60)



ORIGINÁLNÍ SADY MINI KOMPLETNÍCH ZIMNÍCH KOL.

## JEZDĚTE BEZPEČNĚ.

S těmi správnými pneumatikami smyk nedostanete. Originální MINI Kompletní zimní kola padnou vašemu MINI jako ulitá, zvýší jeho přilnavost k vozovce a také mu dodají osobitý styl. Díky systému pro nepřetržité **monitorování tlaku v pneumatikách RDC** a technologii **Runflat** budete optimálně chráněni proti poškození pneumatik.

Další přínos: Originální MINI Kompletní zimní kola vám zajistí nejen bezpečnější jízdu na sněhu, ale také pomohou více individualizovat vaše MINI.



MINI SYMBOL HVĚZDY A POJIŠTĚNÍ.

## S KLIDNOU HLAVOU.

Předtím, než uvolníme kola a pneumatiky MINI do provozu, procházejí náročnými testy a musejí splňovat mnohem přísnější požadavky, než je na trhu obvyklé. Pouze v takovém případě jsou originální MINI Kompletní zimní kola označena **symbolem hvězdy**. Nejedná se přitom pouze o potvrzení nejvyšší kvality, ale také o předpoklad pro MINI Pojištění pneumatik. Na všechny pneumatiky a MINI Kompletní kola se symbolem hvězdy zakoupená u oficiálních MINI Autorizovaných dealerů od 1. 3. 2017 se vztahuje pojištění pro případ poškození nebo krádeže nabízející až 100% krytí nákladů po dobu 36 měsíců od data koupě. Další informace se dozvíte u svého MINI Autorizovaného dealera nebo na [www.mini.sk](http://www.mini.sk)

MINI KONFIGURÁTOR PŘÍSLUŠENSTVÍ.

## JIŽ ŽÁDNÝ STRES PŘI VÝBĚRU.

Najděte ta nejlepší kola jediným kliknutím: V MINI Konfiguratoru příslušenství si můžete vyzkoušet všechna kompletní zimní kola přímo na svém MINI, aniž byste museli přezouvat pneumatiky, a to pohodlně prostřednictvím počítače, tabletu nebo chytrého telefonu. Zjistěte, která kola vašemu MINI sluší nejvíce.

Neváhejte a vyberte si preferovaný design kol ještě dnes na [www.mini.sk](http://www.mini.sk)





**PRO 3DVEŘOVÝ/5DVEŘOVÝ MODEL MINI A MINI CABRIO (F55/F56/F57).**

**Radial Spoke 508.**

16" kompletní zimní kolo s pneumatikou Dunlop SP Winter Sport 3D\* RSC v rozměru 175/60 R16 86 H. Pro 3dveřové/5dveřové modely MINI (F56, F55) a MINI Cabrio (F57).

Palivová účinnost F, přilnavost za mokra C, vnější valivý hluk 67 dB.

**€ 330,00**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez montáže


**Radial Spoke 508 v provedení Jet Black.**

16" kompletní zimní kolo s pneumatikou Dunlop SP Winter Sport 3D\* RSC v rozměru 175/60 R16 86 H. Pro 3dveřové/5dveřové modely MINI (F56, F55) a MINI Cabrio (F57).

Palivová účinnost F, přilnavost za mokra C, vnější valivý hluk 67 dB.

**€ 340,00**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez montáže


**JCW Double Spoke 510 v provedení Jet Black.**

17" kompletní zimní kolo s pneumatikou Dunlop SP Winter Sport 3D\* RSC v rozměru 185/50 R17 86 H. Pro 3dveřové/5dveřové modely MINI (F56, F55) a MINI Cabrio (F57).

Palivová účinnost F, přilnavost za mokra E, vnější valivý hluk 68 dB.

**€ 440,00**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez dodatečných dílů a montáže

**PRO MODEL Y MINI CLUBMAN, MINI COUNTRYMAN A MINI PACEMAN (F54/R6X).**

**Kované kolo z lehké slitiny Revolite Spoke 517.**

16" kompletní zimní kolo s pneumatikou Pirelli Winter Sottozero 3\* RSC v rozměru 205/55 R16 91 H. Pro model MINI Clubman (F54).

Palivová účinnost E, přilnavost za mokra B, vnější valivý hluk 72 dB.

**€ 370,00**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez montáže a nezbytných dílů


**Bridge Spoke 528 v černém vysoce lesklém provedení.**

17" kompletní zimní kolo s pneumatikou Pirelli Snowcontrol Series 3\* v rozměru 195/55 R17 92 H. Pro model MINI Clubman (F54).

Palivová účinnost C, přilnavost za mokra C, vnější valivý hluk 72 dB.

**€ 450,00**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez montáže


**Net Spoke 519.**

17" kompletní zimní kolo s pneumatikou Pirelli Winter Sottozero 3\* RSC v rozměru 225/45 R17 91 H. Pro model MINI Clubman (F54).

Palivová účinnost C, přilnavost za mokra B, vnější valivý hluk 72 dB.

**€ 510,00**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez montáže


**JCW Track Spoke 501.**

17" kompletní zimní kolo s pneumatikou Dunlop SP Winter Sport 4D\* RSC v rozměru 205/45 R17 88 V. Pro 3dveřové/5dveřové modely MINI (F56, F55) a MINI Cabrio (F57).

Palivová účinnost E, přilnavost za mokra B, vnější valivý hluk 71 dB.

**€ 490,00**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez dodatečných dílů a montáže


**Kované kolo z lehké slitiny Heli Spoke 492.**

15" kompletní zimní kolo s pneumatikou Pirelli W210 Snowcontrol 3\* v rozměru 175/65 R15 84 H. Pro 3dveřové/5dveřové modely MINI (F56, F55) a MINI Cabrio (F57).

Palivová účinnost E, přilnavost za mokra B, vnější valivý hluk 71 dB.

**€ 240,00**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez montáže


**Loop Spoke 494.**

16" kompletní zimní kolo s pneumatikou Pirelli W210 Snowcontrol 3\* RSC v rozměru 195/55 R16 87 H. Pro 3dveřové/5dveřové modely MINI (F56, F55) a MINI Cabrio (F57).

Palivová účinnost E, přilnavost za mokra C, vnější valivý hluk 72 dB.

**€ 370,00**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez montáže


**JCW Grip Spoke 520.**

18" kompletní zimní kolo s pneumatikou Pirelli Winter Sottozero 3\* RSC v rozměru 225/40 R18 92 V. Pro model MINI Clubman (F54).

Palivová účinnost E, přilnavost za mokra B, vnější valivý hluk 72 dB.

**€ 610,00**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez montáže


**Ocelové kolo 12.**

16" ocelové kolo s pneumatikou Bridgestone LM-25 I\* v rozměru 195/60 R16 89 H. Pro modely MINI Countryman a MINI Paceman (R6x).

Palivová účinnost F, přilnavost za mokra F, vnější valivý hluk 70 dB.

**€ 212,61**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez montáže


**5 Star Double Spoke R124 v provedení Jet Black.**

17" kompletní zimní kolo s pneumatikou Bridgestone Blizzak LM-25 I\* RSC v rozměru 205/55 R17 91 H. Pro modely MINI Countryman a MINI Paceman (R6x).

Palivová účinnost F, přilnavost za mokra E, vnější valivý hluk 71 dB.

**€ 480,00**

Nabídka za kus včetně RDC,  
bez montáže



MINI LIFESTYLE.

## STYL NA CESTY.

Nikdo jiný nedokáže spojit design a funkčnost tak dovedně jako MINI. A platí to nejen pro naše vozy, ale také pro produkty z MINI Lifestyle kolekce. Vychutnejte si horký nebo studený čaj s naší konvicí a hrnkem MINI. Nebo se chraňte před deštěm, sněhem a

zimními chmury pomocí stylového deštníku. Vzdorujte nástrahám zimy s prémiovými produkty z MINI Lifestyle kolekce. **Prohlédněte si všechny produkty z kolekce na [www.mini.sk](http://www.mini.sk)**



### MINI Teapot.

Je čas na čaj. Díky typickému designu MINI s dotekem britského šarmu bude tato konvice zaručeně poutat pozornost. Vyrobeno z odolné kameniny, s logem MINI na spodní straně. Rozměry (D × Š × V): 16 × 20,6 × 16,1 cm, Objem 0,8 l.

€ 53,<sup>35</sup>

### MINI Cup Colour Block.

Stylový hrnek vyrobený z kameniny a silikonu. Silikonovou izolační vrstvu lze sundat a hrnek mýt v myčce. Rozměry (D × Š × V): 8 × 8 × 10 cm, Objem: 0,3 l.

€ 13,<sup>18</sup>



### MINI Umbrella Walking Stick Signet.

Klasický vycházkový deštník MINI Umbrella v barevném provedení lemon je při dešti naprostou nezbytností. Signatura MINI na vnitřní straně a na poutku. Designový detail: rukojeť s logem MINI.

€ 38,<sup>11</sup>



**MINI Trolley.** Váš věrný společník pro jakékoli dobrodružství. Cestovní kufr MINI Trolley s kolečky nabízí působivý design i funkčnost. Pevný kufr s teleskopickou rukojetí, tichými kolečky a zapínáním na zip s integrovaným číselným zámek pro pohodlné a bezpečné cestování..

€ 204,<sup>50</sup>



### MINI Watch Black Dial.

Moderní sportovní hodinky z nerezové oceli, tvrzené minerální sklíčko a černý ciferník. Hodinky mají švýcarský strojek a balení obsahuje dvojici výměnných černých řemínků: Jeden elegantní kožený a jeden sportovní nylonový.

€ 141,<sup>58</sup>



### MINI Hatch Cooper S Puzzle Car.

Toto puzzle autíčko v měřítku 1 : 32 se postará o hodiny kreativní zábavy. Model MINI Cooper S z modrého transparentního plastu složený ze 64 dílků.

€ 22,<sup>07</sup>





Množství a ceny doplňků závisí na modelu vozu, vybavení a roku výroby. Uvedené ceny se mohou lišit s ohledem na aktuální směnný kurz. Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH a nezahrnují náklady na montáž. Součástí tohoto propagačního materiálu jsou ilustrační fotografie. Všechny nabídky platí do 28. 2. 2018 nebo do vyprodání zásob. Produkty lze zakoupit pouze u smluvních MINI Autorizovaných dealerů. Tiskové chyby a změny vyhrazeny. Reprodukce této publikace nebo jejích částí pouze s písemným souhlasem BMW Vertriebs GmbH, Salzburg. © BMW Vertriebs GmbH, Salzburg, Rakousko.